
Harry Potter

Od 1-7

Poziom trudności: Średni

1. W której części Ron rozegrał najtrudniejszą partię szachów.?

A - 7

B - 5

C - 3

D - 1

2. Z kim Harry pierwszy raz odwiedził Bank Gringotta.?

A - Z rodzicami

B - Z Hagridem

C - Z Arturem i Molly

D - Z Szalonookim

3. Z kim Hermiona poszła na Bal Bożonarodzeniowy.?

A - Z Ronem

B - Z Harrym

C - Z Malfoyem

D - Z Krumem

4. Ile było horkruksów.?

A - 6

B - A co takiego.?

C - 8

D - 7

5. Od kogo Harry dostał Felix Felicis.?

A - Severusa Snape

B - Horacyego Slughorna

C - Albusa Dumbledore

D - Hermiona go uwarzyła
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6. Ile jest razem WSZYSTKICH przedmiotów nauczanych w Hogwarcie.?

A - 9 i 3/4

B - 13

C - 15

D - 14

7. Po której stronie OSTATECZNIE był Severus Snape.?

A - Dumbledora

B - Czrnego Pana

C - Niczyjej

D - Ministerstwa

8. Kim okazał się Więzień Azkabanu.?

A - Tom Riddle

B - Lucjusz Malfoy

C - Syriusz Black

D - Albus Dumbledore

9. Ilu było braci Pervell'ów.?

A - 2

B - 3

C - 4

D - 5

10. Jak miał na imię ojciec Luny.?

A - James

B - Ksenofilius

C - Colin

D - Tom

11. Kim był Gregorowicz.?

A - Przyjacielem Albusa z młodości

B - Bratem Gellert.?

C - Bługarskim wytwórcom różdżek

D - Ojcem Wiktora
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12. Jak inaczej mówiono na Pokój Życzeń.?

A - Przychodź-wychodź

B - Po prostu Pokój Życzeń

C - Trzykrotnego przejścia obok ściany

D - Tajemnym pokojem

13. Gdzie do roku życia mieszkał Harry.?

A - U Dursley

B - U Dumbledore'a

C - W Hogwarcie

D - W Dolinie Godryka

14. Ile jest zaklęć niewybaczalnych.? (Przyjmując, że zaklęcie &quot;wywołujące&quot;

Mroczny Znak też jest niewybaczalne)

A - 5

B - 4

C - 3

D - 7

15. Czyje imię było słowem Tabu.?

A - Voldemorta

B - Harry'ego

C - Albusa

D - Syriusza

16. Kto według śmierciożerców nazywał Czarnego Pana-Voldemortem.?

A - Ministerstwo

B - Członkowie Zakonu Feniksa

C - Członkowie Gwardii Dumbledore'a

D - Głupcy

17. Kto uczył Obrony Przed Czarną Magią w V części.?

A - Snape
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B - Umbridge

C - Lockhart

D - Moody

18. Dlaczego Quirrell nosił na głowie turban.?

A - Bo lubił

B - Bo nie miał włosów

C - Bo pod nim czaiła się twarz Voldemorta

D - Bo nie miał Tiary

19. Kim byli rodzice Neville'a.?

A - Pracowali w ministerstwie

B - Nauczycielami

C - Mugolami

D - Aurorami

20. Co było Insygniem Śmierci.?

A - Czarna Różdżka, Kamień Wskrzeszenia, Peleryna Niewidka

B - Kamień Filozoficzny, Tiara Przydziału, Miecz Gryffindora

C -  Tiara Przydziału, Peleryna Niewidka, Miecz Gryffindora

D - Czarna Różdżka, Medalion Slytherina, Pierścień Gaunta
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Harry Potter

Od 1-7

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. D

4. D

5. B

6. D

7. A

8. C

9. B

10. B

11. C

12. A

13. D

14. B

15. A

16. B

17. B

18. C

19. D

20. A
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